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Boa Vista-RR, 30 de maio de 2022.

Ata da Quarta Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo de
Educação a Distância (CD-NEaD), da Universidade Federal da Roraima (UFRR),
do ano de dois mil e vinte dois. Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois
mil e vinte e dois, às nove horas e dezessete minutos, reuniram-se, na sala número
319 do Bloco 3, o Coordenador Geral do NEaD, professor José dos Santos Dias, os
membros do Conselho Deliberativo e os colaboradores convidados, todos
mencionados na lista de assinatura desta Ata. Constatado o quórum legal, o
professor José Dias cumprimentou os presentes, agradeceu a presença de todos e
apresentou os itens da pauta, a saber: (1) Apreciação da minuta do Regimento
Interno do Conselho Editorial do NEaD; (2) Indicação de nomes para a
Composição Inicial do Conselho Editorial do NEaD; (3) Informes. Em seguida, foi
perguntado se algum membro gostaria de sugerir alguma mudança nos pontos de
pauta, na sua sequência ou mesmo a inserção de algum ponto. Não havendo
manifestação, passou-se a discussão do 1º Ponto: O Professor José Dias teceu
alguns comentários sobre a minuta do Regimento Interno do Conselho Editorial,
sendo que fez a sua apresentação ponto-a-ponto, onde todos acompanharam a sua
exibição numa televisão, buscando contribuir com sugestões de modificação. Diante
de um item discordante, o professor José Dias apresentou uma proposta para
encerrar a discussão do ponto de pauta, passar para a discussão do próximo ponto
de pauta para realizar a escolha dos membros do Conselho Editorial, onde o próprio
Conselho ficaria responsável em elaborar o seu Regimento Interno e apresentá-lo ao
Conselho Deliberativo do NEaD para aprovação. Após as considerações de alguns
membros, a proposta foi colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade.
2º Ponto: No uso da palavra, o professor José Dias indicou três nomes para a
composição do Conselho Editorial, justificando a sugestão. O Professor Felipe Lobo
sugeriu a participação de cada Coordenador de Curso. A professora Rosidelma
Fraga sugeriu os nomes de dois outros professores. Após a deliberação acerca dos
nomes, ficou decidido que o Conselho Editorial ficará composto pelos seguintes
membros: Karla Colares, José Dias, Elizangela Ramos, José Ivanildo, Felipe Lobo,
Luciana Diniz e Marcelo Batista, todos vinculados ao NEaD. A proposta foi aprovada
por unanimidade. 3º Ponto: O professor José Dias informou que o NEaD receberá
dois toners para as impressoras novas, as quais serão instaladas na Coordenação
Geral e na Operacional, e que as impressoras substituídas serão redistribuídas para
os setores do NEaD que mais necessitam. Por meio de mensagem, a professora
Karla Colares sugeriu solicitar uma audiência com o Reitor para apresentação da
nova Coordenadora Adjunta UAB e, aproveitar o momento, solicitar a presença de
representantes da PROPLAN e da PROEG para falar sobre os problemas ocorridos
nos cursos EaD. O professor José Dias informou que já foram divulgadas as portarias
de nomeação das comissões de elaboração das políticas institucionais referente às
metas do PDI e que, como responsável, estará acionando as comissões para
iniciarem os trabalhos. O professor Felipe Lobo informou sobre alguns problemas
enfrentados pelo curso e que precisa lançar um edital para selecionar professores. A
professora Rosildema fez um convite aos presentes para fazerem parte da Comissão
de Heteroidentificação da UFRR, pois, seria interessante o NEaD ter um
representante. Por meio de mensagem, a professora Karla Colares informou sobre a
necessidade de atualização dos dados dos alunos no SISUAB, pois, esses dados
estão divergentes do SIGAA e, isso, está impedindo a solicitação de recursos para os



cursos EaD. Por fim, foi perguntado se algum conselheiro teria mais algum informe a
apresentar, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e seis
minutos, tendo sido lavrada a presente Ata, que segue assinada por todos os
membros presentes.
 
1. José dos Santos Dias - Coordenador Geral do NEaD

2. Elizangela da Silva Barboza Ramos - Coordenadora Acadêmica/NEaD

3. Andreia Costa da Silva Kono - Coordenadora Financeira/NEaD

4. José Ivanildo de Lima - Coordenador da Lic. em Matemática/NEaD

5. Felipe Leite Lobo - Coordenador do Curso de Lic. em Informática/NEaD

6. Yaritza Barreto Argumedo - Representante Técnicos Administrativos/NEaD

7. Rosidelma Pereira Fraga - Coordenadora Adjunta UAB/UFRR (Convidada)
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